

市委理论学习中心组在圆方集团举行集体学习会

# 以习近平总书记重要回信为动力 弘扬劳动精神埋头苦干加快郑州高质量发展

(上接一版)徐立毅要求,全市上下要把学习贯彻回信精神与学习贯彻总书记关于河南和郑州的系列重要讲话精神结合起来,转化为奋发进取的责任担当,坚决扛起重大责任,增强使命担当,扎实工作,奋发进取,加快建设国家中心城市,全力实施中部崛起战略、黄河流域生态

保护和高质量发展战略;转化为埋头苦干的实际行动,弘扬劳动精神,在做好常态化疫情防控前提下,充分依靠广大职工群众,深入开展“送政策、送服务、送要素、强信心”活动,帮助企业克服困难,进一步做好复工复产复销工作,加快经济社会秩序全面恢复,扎实抓好脱贫攻坚,有

力推进高质量发展制造业、高水平扩大对外开放、高品质推进城市建设等系列三年行动计划,加快郑州高质量发展步伐;转化为加强党的建设的强大动力,推广圆方集团以党建为引领、抓好党建促发展的非公企业党建经验,把党的要求、企业目标、社会责任有机统一起来,

把广大职工紧紧团结在党的周围,真正让党建成为凝聚力、生产力、竞争力,促进各类市场主体更好更健康更可持续发展。

学习会前,市委理论学习中心组观看了“圆方之路”专题展、“抗击新冠肺炎疫情”展教馆。

## 市委办公厅印发《通知》要求 深入学习贯彻习近平 总书记重要回信精神

(上接一版)《通知》要求,要号召引导广大劳动者大力弘扬劳动精神。各级党组织要发展和维护好劳动者权益,着力解决好广大劳动者的利益诉求,切实提升广大劳动者的获得感、幸福感、安全感。广大党员干部要切实发挥先锋模范作用,时时干在前面、事事奋斗一线,带动广大群众进一步树立劳动意识、培养劳动观念,在劳动中发现广阔天地,在劳动中体现价值、展现风采、感受快乐,努力营造尊重劳动、崇尚劳动、热爱劳动的浓厚氛围,让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的价值引领在人民内心深处生根发芽、开花结果。

郑州圆方集团职工热议总书记回信:

## 我们都是收信人,我们都是续写者

有一种关怀,令人倍感温暖;有一种精神,让人砥砺前行;有一种嘱托,使人铭刻在心。回信是惦念,也是鼓励;是肯定,也是厚望。

4月30日,对郑州圆方集团的6万名职工来说,是个终生难忘的日子。

“当收到总书记回信的那一刻,我们很激动、很振奋。”“总书记的鼓励,让我们体会到了自己的价值。”

总书记的亲切回信,在郑州圆方集团的广大职工当中引发热烈反响,也让更多职工思索起自己肩负的时代责任。

大家通过座谈会、线上交流纷纷表示,要牢记总书记的嘱托,把学习贯彻总书记的重要回信精神贯穿在学习、实践、生活等各个环节,在各自的岗位上取得优异成绩,不辜负总书记的期盼,做一个不平凡故事的续写者。

### 让我们体会到了自己的价值

“太激动了,眼泪都掉下来了,我为自己是郑州圆方集团的员工感到无比骄傲。”34岁的雷彪是一名入伍16年的消防兵,去年底退伍后应聘成为圆方集团的人力项目主管。入职不到两个月就接下了一个“硬骨头”任务——去湖北十堰市人民医院的隔离病区干保洁,而且,这份“硬骨头”是他主动争取来的。

“随着病患的增多,保洁人员也越来越紧缺。”2月11日,在郑州圆方集团党委的号召下,雷彪果断报了名,跟随集团党委书记薛荣加入了党员突击队,成为支援十堰的一员。“说不是瞎话,但我不能退缩。”雷彪说,自己有自我防护和消毒经验,“在危难时刻,我有责任站出来”。

从2月12日到3月初返回郑州,这期间雷彪一直在重症监护室和隔离病区做消毒保洁和医疗废弃物清理。他说,自己有两个孩子,“家人的支持和鼓励,给了我很多温暖”。

“在病房里,我在做好保洁、消杀工作的同时,也和患者交流,给他们心理疏导,鼓励他们坚定战胜病魔的信心。”雷彪说,令他自豪的是,不少患者和他成了朋友,也为他点赞,“豫鄂一家亲嘛”。

他说,自己就是一名普通人,觉得只是做了应该做的,“总书记的鼓励,让我们体会到了自己的价值,平凡的人为社会增光添彩,也是英雄。”

### 这是极大的肯定和最高褒奖

1984年出生的海贝,穿着一件印有雪花图案的工作服,说话轻声细语。2013年2月,她应聘到郑州圆方集团,成了一名母婴护理师。7年的磨炼和成长,让她收获了许多,尤其作为一名党员,关键时刻有一种强烈的责任感,冲锋在前,逆行出征。

“我也是党员突击队的一员,在紧急时刻,进入了住有众多新冠肺炎患者的医院,从事保洁、消杀等工作。”海贝说,让她印象最深刻的就是穿防护服。“第一次穿上防护服,闷得透不过气,过了好一会儿才缓过来。”

海贝说,她和另一名同事负责隔离病区4000多平方米的保洁工作,每天下来腰酸背痛,还要特别注意个人防护。“但我仍然坚持下来,因为越是患者众多的病区,干净整洁的环境越重要,只要有助于患者康复,累点儿,值。”

她说,五一劳动节前夕,收到总书记给圆方员工的回信,她内心无比激动,“特别是那句‘伟大出自平凡,英雄来自人



圆方员工一起阅读总书记回信

民”,这是给予我们基层服务人员极大的肯定和最高的褒奖,是我们一线劳动者最好的礼物、最大的鼓舞,也是我们砥砺前行的动力”。

“这次抗击疫情的经历让我有了明显成长,是我人生中宝贵的财富。”海贝说,“我们一定不辜负总书记的殷切希望,坚定信心、立足岗位、兢兢业业、保持干劲,继续发扬在疫情防控期间所表现的大爱、无私、奉献的精神,尽一份微薄力量,也给孩子做一个榜样”。

### 我们都是收信人,都是续写者

“总书记的来信让我们太幸福了!”郑州圆方集团的子公司河南圆方物业管理有限公司总经理李娜莉难掩内心的喜悦,她一连用了“四个无比”来表达感受——“无比激动,无比高兴,无比幸福,无比难忘”。

一代人有一代人的际遇、挑战和担当。她说,给总书记写信的人虽然是郑州圆方集团党委书记薛荣,但收信的却是每一个职工,“对我们而言,总书记的回信是对每一个职工的关怀,对广大劳动者的认可,对抗疫行为的赞赏。我们要干一行、爱一行、钻一行,把总书记的嘱托落实到每一个工作岗位”。

“总书记给我们的回信,充分体现了对基层职工的深厚感情和深切关怀,语重心长,催人奋进。”郑州圆方集团总经理李圆方表示,对新时代的追梦人来说,每个人都能在回信中汲取力量、在精神上感受鼓舞。“总书记说,希望广大劳动群众坚定信心、保持干劲,弘扬劳动精神,克服艰难险阻,在平凡岗位上续写不平凡的故事。”李圆方说,自己的触动特别深,“其实我们都是续写者,只有脚踏实地,尽职尽责,才能不负谆谆嘱托,回应殷殷关切”。

郑报全媒体记者 石闯 文/图

(上接一版)转化为埋头苦干的实际行动,转化为加强党的建设的强大动力,坚定信心、鼓足干劲,全力推进具有黄河流域生态保护和高质量发展鲜明特征的国家中心城市建设。

劳动是一切成功的必经之路。在抗击新冠肺炎疫情斗争中,正如习近平总书记的回信中所称,“千千万万劳动者在各自岗位上埋头苦干、默默奉献,汇聚起了战胜疫情的强大力量。”这让我们更为深刻地认识到劳动的意义、奋斗的价值。当前,疫情防控向好态势进一步得到巩固,但必须看到,保持疫情防控成果、防止疫情反弹的任务依然繁重。我们必须始终保持头脑清醒,抓紧抓实抓细常态化疫情防控,着力构建高效运转的防控体系,实现防控机制、防控措施、防控保障的常态化;我们必须一如既往地大力弘扬劳动精神、大力弘扬奉献精神、大力弘扬奋斗精神,确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会。

人民创造历史,劳动开创未来。习近平总书记对郑州的发展一直寄予厚望。习近平总书记在谋划“优势互补高质量发展区域布局”中,肯定和明确了郑州高质量发展区域增长极的态势和定位;在谋划黄河流域生态保护和高质量发展国家战略中明确支持郑州建设国家中心城市,提高中心城市的承载能力。总书记给郑州圆方集团全体职工回信,更加鼓舞、激励和鞭策全市广大党员干部、各族劳动群众砥砺奋进、勇往直前。让我们以更加奋发进取的责任担当,埋头苦干的务实行动,提高党的建设质量凝聚强大发展动力,把总书记的殷殷嘱托全面落实在中原大地上。

“一勤天下无难事。”人世间的一切成就、一切幸福都源于劳动和创造。正是因为劳动创造,我们拥有了历史的辉煌;也正是因为劳动创造,我们拥有了今天的成就。让我们深刻理解、学深悟透总书记回信蕴含的精神实质和丰富内涵,做好“三个转化”,切实以武装头脑、指导实践、推动工作,在加快建设具有黄河流域生态保护和高质量发展鲜明特征的国家中心城市的征程中,用劳动和创造,续写更加美好的未来、书写更加辉煌的篇章!

## 做好‘三个转化’,全力推进国家中心城市建设

## 出彩河南人·最美劳动者

# 致敬! 坚守岗位的劳动者 城市因你们而美丽



为抢回因疫情滞后的20天工期,五一劳动节期间郑州南站项目1400多名建设者放弃假期,坚守施工一线,加班加点抢进度 郑报全媒体记者 马健 摄

“昨日是五一国际劳动节,当大多数市民开始享受假期悠闲时光的时候,仍有众多劳动者在岗位上辛勤工作,在劳动中度过节日。”



5月1日上午,金水区市政环卫工贺辉在花园路打扫卫生,为城市的干净漂亮努力 郑报全媒体记者 周雨 摄



5月1日上午,花园路东风路交叉口,民警孙文星在正弘城外指挥交通,尽力保障城市交通畅通有序 郑报全媒体记者 周雨 摄



5月1日,绿化工人张玉兴在连云路精心养护花草 郑报全媒体记者 马健 摄